



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 1. listopada 2016. godine.

Glasnik 22

(2016. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; marijan.belancic@hi.t-com.hr](mailto:marijan.belancic@hi.t-com.hr)):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Trešnjevka	- Jarun	(termin nije određen)
Dubrava Tim Kabel	- Autoklub Siget	(termin nije određen)

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:barezi1960@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

DNK Zagreb	- Trnje	(termin nije određen)
------------	---------	-----------------------

3. kolo:

Polet (SK)	- Blato	(termin nije određen)
------------	---------	-----------------------

U prethodnom Glasniku osvrnuo sam se na "nervozne" igrače i kako takvi, zapravo, čine štetu svojim ekipama, kad ono, "poplava" opomenutih igrača u ovom, 4. kolu; na utakmici DDR Croatia 90./91. - Sava (Gredice), dva "požutjela" igrača domaćina; Trnje - Autocesta Ri-Zg, tri opomenuta igrača (*dva iz domaće, a jedan iz gostujuće ekipe*); Blato - DNK Zagreb, "požutio" jedan domaći igrač. I to svi igrači opomenuti zbog preoštrih startova (*zbog kojih netko može "stradati"*), a sutra treba ići delati. Da li na taj način razmišljaju "ratoborni" igrači? Očito, NE. I opet kritike na "poznatu" sudačku trojku (*Szittar, Kunštek, Žarković*), u izvješću s utakmice Blato - DNK Zagreb, koje su mi domaćini poslali e-poštom, izričito zahtijevaju da im ove sutkinje više nikad ne sude. Bilo bi dobro kada bi u pisanom obliku, obrazložili ovaj svoj zahtjev. I opet moram prozvati voditelje ekipa koje imaju zaostale utakmice, kakav divan četvrtak (29. 9. 2016.) za odigravanje ovih utakmica (*a nisu ga iskoristili*). I dok se voditelji Poleta (SK) i Blata pomalo "prepucajavu" oko termina odigravanja, "Doktori" i ne razmišljaju o terminu neodigrane utakmice iz 1. kola, vjerojatno zbog "problema" oko igrališta, pomoćno igralište NK Nur i satnica igranja (*20 sati*) nije im odgovarala (*a vjerujem ni protivnicima*). Sada su tu brigu riješili i obavijestili me (*a ja vas*) da će DNK Zagreb svoje domaćinske utakmice igrati i dalje na Borovju, dakle, na glavnom igralištu NK Nur, ali u redovnoj satnici. Na žalost, u ovom kolu imamo jednu utakmicu "s repom" koju će morati, kako stvari stoje, registrirati Stegovni sudac. Naime, na utakmici DDR Croatia 90./91. - Sava (Gredice), glavni sudac je ustanovio i to napisao u Izvješću o utakmici, da je za gostujuću ekipu nastupao igrač koji nije bio u službenom *Zapisniku o utakmici*. Tog igrača prepoznali su domaći igrači, a navedeni igrač nije želio dati svoje ime niti identifikacijsku ispravu. Zanimljivo, predstavnik gostujuće ekipe je potpisao *Zapisnik o utakmici*, ali nije htio Izvješće?! Stoga pozivam voditelja VNK Sava (Gredice) g. Maria Mlinarića da se u roku od 8 dana od objavljivanja ovog Glasnika, pisano očituje o ovom *Izvješću suca*. A sad malo i o prvenstvu (*osjećate li ironiju u mom pisanju, "malo i o prvenstvu"*), toliko riječi potrošeno na negativnosti, a želio bih "puno" (*više*) pisati o kvalitetnim utakmicama, korektnom ponašanju, lijepim golovima, trećem poluvremenu. Nakon četiri odigrana kola (*i četiri pobjede*) ekipa Autocesta Ri-Zg nametnula se kao favorit za prvaka jesenjeg dijela prvenstva. U ovom kolu, kao gosti, bolji od Trnja.

Prvi pratitelj, Dinamo Turić, nenadano je izgubio utakmicu na domaćem terenu od ekipe iz Svete Klare. Ekipe iz Kustošije i Vrapča, također su bile uspješne u ovom kolu, pa su zasjele na drugo, odnosno treće mjesto na ljestvici.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](#)):

U ovom kolu strijelci su kao i dosada bili raspoloženi što je pohvalno jer se i igra nogomet da bi na utakmici bilo što više pogodaka. To je čar ovog sporta. Pohvalno je što se u ovom kolu igrao nogomet, a na strani su ostale negativnosti koje se ponekad događaju bez kojih, što smo i sami svjesni, možemo. Ponovno bih molio voditelje, ukoliko oni nisu u mogućnosti poslati zapisnik, ovlastite nekog tko će to umjesto njih učiniti. To sam na plenumu rekao: „Isti dan nakon utakmice“. Osvrnuo bih se na suspenzije. Što se tiče plaćanja drugog dijela članarine, kako smo na plenumu i dogovorili, što je izašlo i u glasniku, iste će se i provesti u djelo. Klubovi koji svoje obaveze nisu izvršili, neće moći odigrati utakmicu. Zbog toga članarinu, ukoliko želite odigrati utakmicu, platite do početka utakmice. Ukoliko isto ne učinite, još vam slijedi i novčana kazna od 500,00 kn. Napominjem da sam voditelje klubova koji svoje obaveze nisu izvršili obavijestio SMS. Također vam napominjem, da za sve klubove koji nisu uplatili drugi dio članarine, slijedi suspenzija koja će biti van snage za one koji predoče sucu utakmice uplatnicu prije početka odigravanja iste.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Povjerenici GNK Dinamo

- Rudeš

(termin nije određen)

Evo već smo stigli na samu polovicu predviđenog dijela odigravanja 48. nogometnog prvenstva u jesenskom dijelu 2016. Osnovna značajka odigranoga ovoga 4. kola je da su strijelci bili raspoloženi za postizanje golova. Tako je u ovome kolu postignuto ukupno 27 golova ili prosječno 5,4 gola po utakmici. Sve utakmice odigrane su u posve fer i športskom duhu, tako da sucima nije bilo teško suditi ove utakmice, a sve je završilo bez pokazanih žutih, odnosno nije pokazan niti jedan crveni karton. Promatrajući postignute rezultate zapažena je bila utakmica ovoga kola VNK špansko vs VNK Zanatlija u kojoj su potpuno zasluženo dečki Zanatlija odnijeli pobjedu u gostima s visokih 0:8 te čvrsto zaposjeli na sam vrh ljestvice jer u odigranih četiri kola osvojili su maksimalan broj bodova (12) i s respektabilnom gol razlikom +25 golova. I dečki Horvata nastavljaju pobjedonosni niz pa su ovoga puta u gostima pobijedili odabranu vrstu Metalca, a konačan rezultat bio je 2:5 za goste. Momčad Horvata je s maksimalnih 12 bodova bodovno potpuno poravnata sa Zanatlijama, ali s nešto slabijom gol razlikom od +15 golova i trenutno zauzimaju drugu poziciju na ljestvici. Značajnu utakmicu su odigrali Povjerenici GNK Dinamo, kojima je u gostima također uspjelo s visokih 2:5 nadigrati u Podsusedu, istoimenu momčad VNK Podsused. Trenutno uz utakmicu manje odigranu, drže sredinu ljestvice, odnosno trenutno su 5. na ljestvici. Silvija stil doma je bila bolja s 2:0 od momčadi Rudeša. Prečko stari OS

Metali je uspio iznenaditi u Botincu momčad KKK Zagreb i glatko sa 0:3 pobijediti i uknjižiti važna tri boda. I na kraju ovoga izvještaja: "Poštovani voditelji Dinama i Rudeša!" S obzirom da su nam dani sve kraći, a ovo lijepo vrijeme je idealno za odigravanje odgođenih utakmica, molim vas žurno dogovorite termin igranja odgođene utakmice iz 3. kola. Na potezu je voditelj Povjerenika GNK Dinamo koji treba ponuditi voditelju Rudeša novi termin igranja utakmice u Maksimiru. Napominjem da prema propozicijama o natjecanju NEMA prenošenje neodigranih utakmica iz jeseni 2016. na proljeće 2017. Do sljedećeg izvješća nakon 5. kola, športski pozdrav!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](#)):

U četvrtom kolu domaće su momčadi upisali četiri pobjede od kojih je ona iz Studentskog Grada izuzetno efikasna. Nešto manje golova bilo je u Ivaniću, zanimljivost ove utakmice bio je autogol domaćeg igrača Željka Brezovečkog i to iz velike udaljenosti pod samu prečku. Igrači Retkovca počeli su igru s deset igrača i drugačiji se ishod utakmice nije mogao ni očekivati. U susretu između Kašine i Dubrave, koji bismo mogli i nazvati derbijem ovog kola, domaća je momčad nastavila pobjednički niz, dok je Dubravi baš ovom utakmicom prekinuti niz pobjeda. Sesevski Kraljevec 2 je za jedan gol bio bolji od Usore. Maksimir je spojio dva kola s dvije pobjede, čega se ne sjećaju kada se to zadnji puta dogodilo. Inas je jedina momčad ovog kola koja nije uspjela zabiti gol.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Čehi

- Mladost (DD)

(termin nije određen)

Odigrane utakmice:

3. kolo:

Brezovica

- Obrež

0 - 4 (29. 9. 2016)

(Stjepan LACKOVIĆ, Tomislav PRŠIR, Darijo BEDEKOVIĆ, Nenad ZAGOREC)

Kolo u kojem su se istaknula dva strijelca, zabili po pet golova, te pobjeda Botinca u Leskovcu. MLADOST iz Dragonošca je jedina sa 100% uspjehom, do sada, bez poraza (*uz utakmicu manje*). Sjajan niz je nastavljen i u ovom kolu gdje su stradali dečki iz Odranskog Strmca. Dragonošćani su očito pronašli način kako igrati protiv ofsajada gostiju, a posebno Marijan Tkalec koji je polučio pet zgoditaka, što je ipak raritet, pa i u veteranskom nogometu. Posao su završili još dva Ferka, Denis i Ivica, tako da su oslabljeni gosti još dobro i prošli. Čestitke Dragonošcu na sjajnom nizu, pa izgleda da će ove godina još jedna MLADOST voditi glavnu riječ u ligi. Neću reći da je veliko iznenađenje pobjeda BOTINCA u Leskovcu, već činjenica da domaćin već tri kola ne zna za pobjedu, odnosno nije osvojio ni boda, a to mi je malo neobično. Izgleda da su nešto ležernije ušli u prvenstvo ili Brletić još nije došao na utakmicu. No, nije ni Botinec "od jučer", možda je njima trebalo da se priviknu na drugoligaški nogomet ili nisu očekivali da i ovdje ima vrlo dobrih momčadi i španera. U svakom slučaju, Botinčani love zamah, Pinko i Veselinović su razveselili Botinčane te tijesno, ali slatko, otišli doma s bodovima, a Samiru i Todoru ostavili brige. Ne, nije iznenađenje drugi poraz Buzinčana u četiri kola,

obzirom da se drugi poraz desio u Obrežu. Očito im domaćin ne leži, što se ono kaže ili se Obrežani uvijek napale na njih. Ne znam, ali opet se ukazao neki Ferko (*Željko*) koji nije zabio za Dragonožec nego za Obrežane. Drago mi je za *Željka (ne zato što je zabio Buzinčanima)* da se nakon dužeg vremena ponovo vraća na terene na kojim zna pokazati da nije zaboravio igrati. Čestitke. Kod Buzinčana je zabio Cino, a moji se pitaju kaj on još igra. Ne da igra, nego i zabija. Bravo Cino, samo tako nastavi. STARI PRIJATELJI su krenuli u prvenstvo furiozno s najavom velikih stvari, kad se tamo u Svetoj Klari ukazao golman "Sveti Vladek". Naime bodovi bi bili sigurni za PLAVCA da Iviček nije obranio, kažu iz prve ruke, nemoguće i to ne jednom već tri zicera te odnio bod za Brezovicu. Drugi igrač u ovom kolu koji je zabio pet golova je Sebastijan Milić iz OPTIMISTA. Seba je imao svoj dan, pa nekadašnjim svojim (*igrao za Čehe*), zabio svih pet golova, bio je neuhvatljiv za obranu domaćina, iako je Robert bio stalno blizu njega. Ne znam, možda bi više i zabio da ga Špehar nije rotirao. A da je morao trener gostiju rotirati, pa morao je jer je na klupi čekalo 10 (*deset*) igrača na ulazak u igru. Da, bilo je zastrašujuće gledati praznu klupu domaćina i prepunu gostiju i mislim tu leži razlog poraza domaćina i još ovako visokog. Kad se Čehi skupe tada mogu sa svakim, ovako ne. O sucima ni riječi, a to govori sve, odlično i tako treba i biti. Molim voditelje da vode računa o neodigranim utakmicama, da ne moram ja intervenirati, kao i da se uplati članarina jer rok je bio "jučer", da opet ne moram reagirati prema pravilniku igre. Molim Vas.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):

Na polovici ovog jesenjeg dijela prvenstva u kojem imamo lijepe vremenske uvjete za igranje utakmica odigrane su sve utakmice 4. kola u kojima je postignuto ukupno 20 golova što je prosjek 4 gola po utakmici. U ovom kolu odigran je derbi između NUR-a i Zapruđa u kojem su gosti postigli uvjerljivu pobjedu. Utakmica je protekla u dobroj igri obje momčadi u kojoj su gosti bili bolji, posebno u drugom poluvremenu kada su dali 4 gola. Pohvalio bih aktere obje momčadi na fer, korektnoj igri i ponašanju što je također bilo i na ostale dvije utakmice koje sam kao i navedenu osobno gledao između Slavonca i Zelengaja, te Ivanjske Šimići i NKV ZG 2003. Na utakmicu između Slavonca i Zelengaja vrlo dobri sudac g. Robert Šimac je dodijelio dvije javne opomene po jednu igračima obje momčadi zbog međusobnog naguravanja koje nije prestalo nakon prvih upozorenja suca sve do dodjele javnih opomena. Nakon toga je igra protekla u vrlo fer i korektnoj igri u kojoj je domaća ekipa Slavonca slavila zasluženu pobjedu. Ovakav pristup utakmicama je za svaku pohvalu, te se nadam da će se tako i nastaviti u sljedećim kolima. U ostalim utakmicama nije bilo javnih niti isključujućih opomena. U utakmici između Elektre i Radio Taxi Zagreba je postignuto 8 golova. Elektra je vodila sa čak 3 gola razlike ali su gosti uspjeli stići tu prednost i izvući bod na gostovanju. Ivanjska Šimići s par novih, mlađih igrača u ovom prvenstvu nastavljaju s dobrim igrama te su već postigli i treću pobjedu nad solidnom ekipom NKV ZG 2003. kojima je nedostajalo par igrača, što zbog ozljede, što zbog zauzetosti. U već gore navedenom derbiju kola između Nur-a i Zapruđa prvo poluvrijeme je proteklo u izjednačenoj igri sa šansama na obje strane. Zapruđe je povelu golom Ivana Sekule u 14. minuti. Domaćini su pokušavali izjednačiti rezultat do kraja poluvremena, ali nisu uspjeli. U drugom poluvremenu je Zapruđe

pružilo bolju i povezaniju igru te su postigli još 4. gola. Drugi gol za Zaprude je postigao Željko Zajec, koji je napravio slalom između domaćih igrača i postigao lijep gol. Poslije tog gola domaćin je pokušavao bolje povezati svoje redove i postići pogodak, ali nisu uspjeli. Do kraja susreta gosti su dali još dva gola te time ostvariti vrijednu pobjedu. Sama utakmica je protekla u športskoj igri i ponašanju oba aktera te s te strane pohvala svim igračima i voditeljima momčadi. Iskusni sudac ove utakmice g. Milan Nesvanulica je svojim suđenjem sigurno doprinjeo da se utakmica odigra u takvom fer i korektnom ozračju. I u ostalim utakmicama suci su dobro odradili suđenja. Jedina primjedba koju sam dobio od promatrača s utakmica koje nisam gledao je previše povika i primjedbi upućenih prema sucima na njihove odluke za dosuđeni ili nedosuđeni prekršaj. Ukoliko je to u razumnim mjerama u redu, ali ako je to na svaku odluku suca, tada to nije u redu i ja sa svoje strane apeliram na voditelje momčadi da napomenu i upozore svoje kolege igrače, a i da oni svojim ponašanjem doprinesu da se takvo što ne događa i ne ponavlja iz utakmice u utakmicu. Na sucima je odluka koliko će oni takvo ponašanje tolerirati bez upozorenja i javnih opomena. U sljedećem kolu slobodan je Nur. Športski pozdrav.